
are concerned the Government scrapped 
Australia’s first Surgery Wait Time Guarantee54% 

Health

rate our local health services 
as good or very good69% 

are concerned the Government will increase 
our State debt and cost of living90%

Cost of Living

are concerned about the Government lifting 
the price freeze on family car registrations76%
have had tao cut items from their weekly 
budget to cover rising costs60%
feel like the cost of living has increased 
beyond wage growth over the past 5 years81%
think the Government 
can affect the cost of living88%
think the Government should 
make budget cuts to reduce debt 
and address the cost of living81%

are satisfied with the level 
of access to health services76% 

oppose the scrapping of the LNP’s 
successful criminal gang laws81% 

Law and Order

support tougher measures to deal with 
domestic violence offenders93% 
think more Police on the beat is an 
important priority85% 
feel safe in our 
community61% 
are concerned about 
hooning and graffiti83% 

think the Government is doing enough to 
protect the Great Barrier Reef48% 

Environment

would be in favour of a cruise ship terminal 
on the Gold Coast if it met environmental 
approvals64% 
would support a cableway in Springbrook if 
it met environmental approvals73% 

Ros 
BATES MP
Member for Mudgeeraba

support tougher measures for juvenile 
offenders86% 
think there should be tougher penalties for 
those convicted for antisocial and drunken 
behaviour90% 
support tougher measures such as GPS 
monitoring to deal with dangerous sex 
offenders95% 



feel the Queensland economy 
is in a strong position65%

Jobs and the Economy

feel their work-life balance 
has shifted over the last 5 years39%
think the high level of State Government debt 
is a problem86%
think the State Government further increasing 
debt is a problem88%
are concerned the Government won’t build 
vital infrastructure because of our State debt79%

support Government funding for free legal 
support services for domestic violence 
victims81% 

Communities

support better management of public 
housing89%
support Government funding to make 
children’s sport more affordable63% 

are not satisfied with 
class sizes in our local area61% 

Education

are in favour of a 
national curriculum81% 
support returning decision-making power 
back to local principals and parents76% 
support an increase in teacher aides for prep66% 
think Queensland’s literacy and numeracy 
rates need to be improved82% 

travel to work by car74% 
About You

54% usually vote for the same 
political party at each election

are not satisfied with the quality of our State 
roads65%

Roads and Transport

would support more toll roads if it meant 
cheaper registration and fewer taxes56%
would like to see he M1 upgrades more than 
any other State road64%
never use public transport54%
use trains as their most 
frequent mode of public transport74%
are satisfied with the frequency of service44%
are neither more nor less inclined to use 
public transport based on cost56%

Thanks again for taking part in 
Mudgeeraba’s Biggest Survey


